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Είναι με χαρά που σας καλωσορίζουμε στο σχολείο μας, σε μια 

ημέρα με ιδιαίτερη σημασία για όλους μας και πρωτίστως για τη 

σχολική μας κοινότητα.  

Ζούμε σε μια εποχή που οι μεγάλες και ξαφνικές μεταβολές του 

κλίματος και η συνεχής πίεση στα φυσικά οικοσυστήματα καθιστούν 

αναγκαία την επανεξέταση της σχέσης μας με το περιβάλλον. Ως 

Σχολείο, έχουμε την ευθύνη να προάγουμε την κατανόηση αυτών 

των αλλαγών και να ενθαρρύνουμε δράσεις που συμβάλλουν στη 

διατήρηση και αναβάθμιση του φυσικού μας κόσμου. 

Η καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης αποτελεί βασικό άξονα 

της αποστολής μας. Θέλουμε οι μαθητές μας να αναπτύσσουν μια 

ουσιαστική και ενεργή στάση απέναντι στη φύση, να 



αντιλαμβάνονται τον ρόλο και την ευθύνη τους και να αντιδρούν με 

ωριμότητα και ενημέρωση στις προκλήσεις της εποχής. Η γνώση, η 

ευαισθησία και η οικολογική υπευθυνότητα είναι αξίες που 

μεταφέρονται μέσα από την εκπαίδευση, αλλά, αποκτούν 

ουσιαστική σημασία και αξία όταν συνοδεύονται από δράσεις και 

εμπειρίες που δίνουν νόημα στη θεωρία. 

Στο πλαίσιο αυτό, και με αφορμή την “Εβδομάδα του Δέντρου”,  η 

σημερινή δενδροφύτευση στο σχολείο μας αποτελεί κάτι 

περισσότερο από μια συμβολική πρωτοβουλία. Είναι μια πράξη 

φροντίδας και αφύπνισης για το περιβάλλον μας.  

Με κάθε δέντρο που φυτεύουμε, προσφέρουμε στο φυσικό τοπίο 

του σχολείου, δημιουργούμε ένα πιο ευχάριστο και υγιές 

περιβάλλον για όλους μας και καλλιεργούμε στα παιδιά μας ότι η 

κάθε αλλαγή ξεκινά από μικρές πράξεις. 

Σε αυτό το σημείο, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους γείτονες 

μαθητές της Β΄ Τεχνικής και Επαγγελματικής Σχολής και τους 

μαθητές του σχολείου μας που συνέβαλαν στην πραγματοποίηση 

της σημερινής δράσης, η οποία δεν αποτελεί μόνο μια όμορφη 

εμπειρία, αλλά και μια διαδικασία μάθησης.  

Μέσα από τέτοιες δράσεις, οι μαθητές μαθαίνουν να συνεργάζονται, 

να σέβονται τον δημόσιο χώρο, να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες 

και να αντιλαμβάνονται τη σημασία της συλλογικής προσπάθειας. 

Τέτοιες στιγμές αποτελούν ουσιαστικό μέρος της εκπαιδευτικής 



διαδικασίας και ενισχύουν την αίσθηση κοινότητας που θέλουμε να 

αναπτύξουμε στο σχολείο μας. 

Θα ήθελα να εκφράσω θερμές ευχαριστίες στον Δήμο Λευκωσίας, 

για την προσφορά των δενδρυλίων, - χωρίς αυτούς δεν θα 

μπορούσε να πραγματοποιηθεί η σημερινή δράση. Επίσης, θερμές 

ευχαριστίες στη Σχολική Εφορεία για τη συνεχή στήριξη και 

συνεργασία, στους εκπαιδευτικούς που εργάστηκαν για την 

οργάνωση της δράσης, στους γονείς  και το Σύνδεσμο Γονέων που 

στηρίζουν πάντα τις προσπάθειές μας και, φυσικά, στους μαθητές 

και μαθήτριές μας για τον ενθουσιασμό και την ενεργή συμμετοχή 

τους. Η συνεργασία όλων αποτελεί το θεμέλιο για κάθε επιτυχημένη 

πρωτοβουλία. 

Εύχομαι η σημερινή ημέρα να αποτελέσει αφετηρία για ακόμη 

περισσότερες δράσεις που προάγουν την οικολογική υπευθυνότητα 

και την αγάπη για τη φύση.  

Σας ευχαριστώ θερμά και σας εύχομαι μια δημιουργική και 

ουσιαστική Ημέρα Δενδροφύτευσης. 


